Todo en flujo: conexión, control, medición y transporte de máximo nivel
Contribuimos a su éxito: AVS Römer desarrolla y fabrica componentes para conectar tubos rígidos y flexibles o para conducir, distribuir e interrumpir el flujo de fluidos líquidos y gaseosos, por ejemplo, conectores y racores, electroválvulas, sensores y bombas. La empresa se caracteriza principalmente por sus soluciones especiales de gama alta, que se confeccionan de acuerdo con los deseos del cliente, incluso en cantidades muy pequeñas. Los productos se utilizan en los ámbitos Food & Beverage, Industrial y Life Science. Algunas de sus aplicaciones son: construcción de maquinaria e instalaciones, máquinas expendedoras para el sector alimentario, tecnología de telecomunicaciones, equipos médicos y de laboratorio, tratamiento de aguas o sistemas de calentamiento y refrigeración. Gran parte de los clientes de la empresa se encuentra en el espacio europeo, aunque también hay algunos en Estados Unidos y Asia.
Esta empresa familiar fue fundada en 1970 por Joachim Christian Römer y, desde la construcción de las nuevas instalaciones en 2016, Grafenau se convirtió definitivamente en su centro neurálgico. La fábrica de Langenberg/Erzgebirge se utiliza como segundo emplazamiento de producción. La filial G. Römer Schweiz AG es un centro de ventas adicional.
AVS Römer ha recibido numerosos galardones durante los últimos años: entre ellos se encuentran el premio a PYMES «Großer Preis des Mittelstandes» de la Fundación Oskar Patzelt y el premio a PYMES «Bayerischer Mittelstandspreis» de la asociación Europäisches Mittelstandsforum e.V. (EWiF) en 2019. Además, AVS Römer fue incluida en 2018 en la lista de las 50 mejores empresas de Baviera (premio que concede el Ministerio de Economía bávaro a las 50 empresas de mayor crecimiento del Estado Libre de Baviera). La empresa también fue finalista del premio a PYMES «Großer Preis des Mittelstandes» en 2017 y ha recibido el premio «Unternehmer des Jahres» de la asociación Wirtschaftsjunioren Freyung-Grafenau y el premio «Wirtschaftsjunioren Freyung-Grafenau» de la organización Niederbayern Forum e.V. junto a otras cuatro empresas del distrito de Freyung-Grafenau.
A fecha de hoy, AVS Römer cuenta con una plantilla de 500 empleados.

Contacto:
AVS Römer GmbH & Co. KG
Reismühle 3
94481 Grafenau
Tel: +49 8552 4076 0
marketing@avs-roemer.de

