Tutto in uno: collegamento, controllo, misura e promozione al massimo livello
Part of your Success: AVS Römer sviluppa e produce componenti per il collegamento di tubi e tubazioni o per il passaggio, la distribuzione e l'interruzione di sostanze gassose e liquide. Tra questi rientrano le connessioni a spina e a vite, le elettrovalvole, i sensori e le pompe. L'azienda si distingue soprattutto per le soluzioni speciali di altissima qualità, realizzate sulla base delle esigenze dei clienti, anche in quantità molto ridotte. I prodotti sono utilizzati nei settori Food & Beverage, Industrial e Life Science. Sono incluse applicazioni nella costruzione di macchine e impiantistica, nei distributori automatici per l'industria alimentare, nella tecnologia delle telecomunicazioni, nella tecnologia medica e di laboratorio, nella depurazione dell'acqua o negli impianti di riscaldamento e raffreddamento. I clienti provengono principalmente dall'Europa, ma anche dagli Stati Uniti e dall'Asia.
L'azienda a conduzione familiare è stata fondata nel 1970 da Joachim Christian Römer e ha sede a Grafenau dal 2016, quando è stato costruito un nuovo edificio di grandi dimensioni. Lo stabilimento di Langenberg/Erzgebirge funge da sito di produzione aggiuntivo, mentre la G. Römer Schweiz AG è una sede sussidiaria deputata alla vendita.
AVS Römer ha ricevuto numerosi riconoscimenti negli ultimi anni: nel 2019 ha vinto il Gran Premio per le medie imprese (Fondazione Oskar Patzelt) e ha ricevuto il Premio bavarese per le medie imprese dall'Europäische Mittelstandsforum e.V. (EWiF). Inoltre, AVS Römer è una delle BEST 50 in Baviera del 2018 (premio del Ministero dell'Economia bavarese per le 50 aziende in più rapida crescita nello Stato libero di Baviera). Altri riconoscimenti includono "Finalista" al Gran Premio per le medie imprese 2017, "Imprenditore dell'anno" da parte della Wirtschaftsjunioren di Freyung-Grafenau e "Azienda TOP della Bassa Baviera" da parte del Niederbayern Forum e.V. come una delle sole cinque aziende del distretto di Freyung-Grafenau.
Presso AVS Römer sono impiegate attualmente circa 500 persone.
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