Connecter, contrôler, mesurer et transférer : l’excellence en toute fluidité
Part of your Success: AVS Römer conçoit et produit des composants pour la connexion de tuyaux et de tubes ou pour l’acheminement, la distribution et l’arrêt de fluides gazeux et liquides. Parmi ces composants figurent des raccords instantanés et des raccords filetés, des électrovannes, des capteurs et des pompes. L’entreprise se distingue par la conception de solutions d’excellente qualité, élaborées sur mesure en fonction des besoins du client, même pour une très faible quantité de pièces. Les produits sont utilisés dans les secteurs de marché Food & Beverage, Industrial et Life Science, notamment dans la construction de machines et d’installations, les distributeurs du secteur alimentaire, les technologies de télécommunication, les technologies médicales et de laboratoire, le traitement des eaux et les systèmes de chauffage et de refroidissement. Les clients sont principalement situés en Europe, mais aussi aux États-Unis et en Asie.
L’entreprise familiale a été fondée en 1970 par Joachim Christian Römer ; son siège social se trouve depuis 2016 dans les nouveaux locaux de Grafenau. Autre site de production, l’usine de Langenberg installée dans les Monts Métallifères. La société G. Römer Schweiz AG est quant à elle un site de distribution complémentaire.
AVS Römer a reçu de nombreuses distinctions au cours de ces dernières années : lauréat en 2019 du Grand Prix des PME (Fondation Oskar-Patzelt) et du Prix bavarois des PME (Association du forum européen des PME – EWiF). AVS Römer figure aussi parmi les 50 meilleures entreprises de Bavière (BAYERNS BEST 50) de l’année 2018, une distinction attribuée par le ministère de l’Économie bavarois aux 50 entreprises connaissant la plus forte croissance du Land de Bavière. L’entreprise a également été Finaliste du Grand Prix des PME en 2017, elle a été élue Entreprise de l’année dans la catégorie des jeunes entrepreneurs de la commune de Freyung-Grafenau et désignée TOP-Entreprise de Basse-Bavière par l’association Niederbayern Forum e.V., parmi seulement cinq entreprises de Freyung-Grafenau.
AVS Römer emploie actuellement près de 500 collaboratrices et collaborateurs.
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